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ПОДЯКА
Хочу щиро подякувати своїм друзям і  рідним  – за 

підтримку, віру в мене та теплі слова, які допомагали 
не зупинятись, коли було важко. Ваша присутність  – 
моя сила.

Особлива подяка Світлані – ваш внесок у цю історію 
важко переоцінити. Саме завдяки вам у сюжеті з’явився 
той живий, емоційний «сік», якого йому так бракувало. 
Ви змогли побачити те, що ховалося за словами, і допо-
могли мені знайти справжній емоційний центр історії. 
Без вашої підтримки, глибини погляду і  тонкого від-
чуття сенсів я, можливо, так і не наважився б узагалі 
почати писати. Ви стали не просто рушієм, а світлом на 
самому початку шляху.

Також сердечно дякую Ірині  – за натхнення, свіжі 
ідеї та щире бажання зробити цю історію живою. Ваші 
думки додали нових барв і  підштовхнули мене диви-
тись на сюжет під несподіваним кутом.

І окрема подяка Мілані – за неймовірну мапу світу 
Ксафіран. Її талант і увага до деталей допомогли ство-
рити цілісну й чарівну картину цього фантастичного 
світу. Без неї світ залишався б лише уявним, завдяки 
Мілані він набув форми й відчуття справжності.
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РОЗДІЛ 1

КНИГА-ПОРТАЛ
У серці чарівного українського міста, де кожен 

камінь міг би розповісти свою історію, існував хлопчик, 
чиє життя було далеко не казкою. Звали його Алекс, 
і  він мешкав у  дитячому будинку, бо доля жорстоко 
обірвала ниточки, що пов’язували його з батьками. 
Алекс був мрійником, що жив на межі реальності та 
вигадки, палко бажаючи вірити в  магію, яка б могла 
розвіяти тугу й біль. Його порятунком були книги, сто-
рінки яких шепотіли про героїв, дива та щасливі кін-
цівки. Але навіть у цих чарівних світах не було захисту 
від реальних монстрів. Одного дня, коли сірі шкільні 
стіни здавалися особливо гнітючими, знущання стар-
ших хлопців перетворилися на справжнє побиття. 
Занадто худий, занадто слабкий, Алекс не міг дати 
відсіч, і єдиним виходом була лише відчайдушна втеча. 
Він мчав, куди очі бачили, до свого улюбленого прихи-
стку – глибини лісу, де кожен тіньовий закуток обіцяв 
забуття. Тут, серед шелесту листя та співу птахів, він 
уявляв себе молодим принцом, що має врятувати своє 
загублене королівство. Але цього разу ліс приховував 
не лише його уявні пригоди, а й реальну таємницю.

Із туману несподівано з’явився незнайомий чоло-
вік. Алекса охопив страх, його коліна тремтіли, як оси-
кове листя, але погляд лишився твердим – ніхто не мав 
знати, що він злякався. Коли незнайомець підійшов 
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ближче, хлопчик побачив високого чоловіка в  капю-
шоні, який тримав у  руках старовинну книгу. Алекс, 
хоч і боявся, але цікавість взяла гору. Він зробив крок 
уперед і, намагаючись звучати впевнено, запитав:

– А чому ви так… незвично одягнені? І що ви взагалі 
робите в цьому лісі?

Чоловік відповів спокійним, глибоким голосом:

– Я шукав тебе… щоб передати цю книгу.

У його руках була стара потерта книга з товстою 
шкіряною палітуркою. Виглядала вона як звичайна 
збірка забутих казок, але чоловік додав серйозно:

– Бережи її. Вона дуже цінна. Алекс здивувався: чим 
така стара й потріпана книга може бути цінною? Але, 
відчуваючи, що в  ній прихована якась таємниця, він 
прийняв її:

– Дякую вам. Я обіцяю, що ця книга буде в надійних 
руках!

Він одразу подивився на обкладинку. Назва книги 
глибоко врізалась золотими літерами в  шкіру: «Зача-
рований Ксафіран». Щойно Алекс прочитав цю назву 
вголос, чоловік зник. Просто розчинився в  тумані, 
наче його й не було. Алекс відкрив книгу – Перед його 
внутрішнім зором спалахнули сторінки, і рядки поте-
кли, сплітаючись у мереживо світла. Замість чорнил – 
срібні іскри, замість паперу  – прозора тиша. Усе це 
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заповнювало його думки, поки він більше не розумів, 
де закінчується реальність, а де починається історія.

І тоді світ навколо розтанув. Його поглинуло сяйво, 
тихе, як подих після дощу.

Коли воно розвіялося, він стояв на м’якому срібля-
стому піску під фіолетовим небом.

Перед ним здіймалося місто, ніби зіткане зі світла й 
водночас зі снів.

Так Алекс уперше потрапив до Ксафірану – світу, де 
легенди дихають, а  кожне слово має силу змінювати 
долі. Алекс завмер від подиву: перед ним постало 
неймовірної краси старовинне місто з вигадливими 
будинками, а  в  його серці, немов коштовна перлина, 
височів могутній замок, овіяний легендами.
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